

## XI. DAČICKÁ MUZEJNÍ NOC

Sobota 4. června 2016 od 18 hodin

I přes nepřízeň počasí se XI. Dačická muzejní noc vydařila.

V 18 hodin začala na nádvoří zámku módní přehlídka z období První republiky. Představily se v ní modelky z Klubu telčských velocipedistů, které neodradil ani jemný deštík.

Z výborného komentáře Jarmily Klikové se mohli přihlízející dozvědět, co se nosilo, jaký se používal materiál, jaké doplňky dámy ke svým modelům volily. V ukázkách nechyběly šaty společenské, ale i na tenis, oblečení pro řidičku do auta, plavky či spodní prádlo.

Módní přehlídka přihlízející jistě zaujala, odměnili modelky pěkným potleskem.

Muzejní noc poté pokračovala slavnostním zahájením sběratelské výstavy **TEN SBÍRÁ TO A TEN ZAS TOHLE** za účasti řady sběratelů, kteří na výstavu zapůjčili materiál.

K vidění byla také výstava na chodbě **PREZIDENTSKÉ NÁVŠTĚVY V DAČICÍCH**.

O hudební doprovod se postaralo Telčské swingové trio, které vyhrávalo až do 21 hodin.

Návštěvníci si mohli prohlížet nejen novou výstavu, ale i stálé expozice muzea.

Odhadujeme, že se přišlo do muzea podívat kolem 200 osob.

**Děkujeme kastelánce zámku Kristýně Dvořákové za poskytnutí zázemí pro módní přehlídku.**



MĚSTSKÉ MUZEUM A GALERIE DAČICE  
Vás zve na netradiční akci v netradiční době

Festival muzejních  
nocí 2016

# XI. DAČICKÁ MUZEJNÍ NOC

**SOBOTA 4. ČERVNA OD 18 DO 21 HODIN**

PROGRAM:

**18 hodin**

**KOMENTOVANÁ MÓDNÍ PŘEHLÍDKA Z DOBY PRVOREPUBLIKOVÉ**  
Připravila paní Jaroslava Kliková a členky Spolku telčských velocipedistů

**19 hodin**

Vernisáž výstavy **TEN SBÍRÁ TO A TEN ZAS TOHLE**  
Sběratelská výstava plná zajímavostí a kuriozit  
Hudební doprovod **TELČSKÉ SWINGOVÉ TRIO**

**Do 21 hodin**

Prohlídka expozič a výstav:  
**PREZIDENTSKÉ NÁVŠTĚVY V DAČICÍCH**  
**TEN SBÍRÁ TO A TEN ZAS TOHLE**

Vstupné zdarma

[www.muzeumdacice.cz](http://www.muzeumdacice.cz)

[www.muzejninoc.cz](http://www.muzejninoc.cz)



MĚSTSKÉ MUZEUM  
A GALERIE DAČICE



ASOCIACE MUZEÍ  
A GALERIÍ ČR, Z.S.

